

# 太钢日报



中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12548期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2023年9月4日 星期一 农历癸卯年七月二十

以学铸魂 以学增智  
以学正风 以学促干

学思想 强党性 重实践 建新功

## 以高质量党建为高质量发展聚势赋能

### 太钢集团召开党群工作例会



8月31日,太钢集团召开党群工作例会。

王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)8月31日,太钢集团召开党群工作例会,贯彻落实中国宝武党建工作要求,总结前一阶段党建工作,部署下一阶段重点任务,打牢党建基础,切实将党的政治优势转

化为企业发展优势、创新优势、竞争优势,以高质量党建引领保障公司高质量发展。太钢集团党委书记、董事长盛更红出席会议并讲话。党委副书记、纪委书记汪震主持会议。

会上,汪震领学全国组织工作会议精神。近期召开的全国组织工作会议是在全面建设社会主义现代化国家开局起步关键时刻召开的一次重要会议。

(下转第二版)



打开价值创造空间的金钥匙

本报讯(通讯员 杨玲 白晋钢)为进一步推进公司产销研业务高效开展,持续提升技术营销能力和水平,8月30日,太钢邀请宝武中央研究院汽车用钢研究所专家进行汽车用钢EVI经验交流讨论。太钢产销研系统相关负责人及业务骨干50余人参加了此次交流活动。

(下转第二版)

### 新闻多一点

EVI(Early Vendor Involvement)意为供应商的先期介入,即供应商以客户为主体和导向,全面介入客户从研发到量产的各个环节,把用户需求即时性、前瞻性地传导到企业内部,促使企业不断提升能力,与用户需求结合得越来越早、越来越深,从而进一步拓展双方创造价值的空间。



今年以来,太钢技术中心化学检测所面对检验周期缩短的困难,对检化验人员进行优化配置,做到及时准确地报出分析检验数据,保障了公司生产稳定运行。图为检化验人员正在分析试样。 高莉霞 摄



## 太钢热连轧厂 “炼化”绿色发展新优势

本报讯(通讯员 桑志超)为积极贯彻落实“四化”工作要求,奋力推进“绿色化”生产,推动企业高质量发展,太钢热连轧厂严部署、重行动、强落实,牢牢坚持问题导向,主动瞄准制约低碳环保的关键因素,积极履行环保责任担当,大力

推进全厂低碳环保转型发展。

从“小”处入手,实现灯具节能降碳“大”成效。为推进全厂节能降碳工作,实现灯具低碳化节能照明,热连轧厂从细节抓起,快速推进全厂两线灯具升级改造。

(下转第三版)

